

Drdloviňy 16

aňeb nowiňy Drdlovic rodiňy duberň 2010 – září 2010 číslo 16

VELKÉ ZMĚNY – LUKIN POPRVÉ DO ŠKOLY, ADÝS DO MŠ

První si svoje „entré“ užil Adámek se svým nástupem 1. září. Prozatím nastoupil do třídy Zajíčků k

KRÁTKÉ ZPRÁVY

- V červnu nás navštívila rodinka Veličků z Turzovky spolu s tetou Anežkou. Užili jsme si čtyři radostné dny v jejich společnosti. S Maruš jsme si vyjeli na kole jak za mlada a stihli jsme i výlet na Macochu.
- Dáša zvládla státnice a už je bakalářka. Gratulujeme!
- Lukin si vyzkoušel příměstský tábor. Pěstoval exotické květiny ve skleníku v Lužánkách a spoustu květin si donesl i domů. Náš parapet je nyní vylepšen o protažitku, sygnonium, bonsaj a několik zajímavých sukulentů.
- Vyzkoušeli jsme aquapark v pražských Čestlicích. Jednodenní výlet byl pro nás se Standou maximální relax, jelikož děti byly v péči babiček:-) Zejména saunový svět byla oáza klidu a pohody.
- Dospěláckou jízdu jsme si užili ještě jednou, tentokrát díky ochotě babičky a dědy ze Suchého. Spolu s Wildáky a Tomáškovými jsme se vydali na putování Malou Fatrou. Na tomto pohoří se příroda opravdu vyřádila – taková kombinace skalnatých soutěsek, vodopádů a ostrých i zaoblených vrcholů je vskutku ojedinělá. Čtyřdenní výlet měl takové grády, že jsme se z toho téměř všichni posrali:-) Každopádně to byl mimořádně zajímavý projekt, který si jistě zaslouží v budoucnu opakování!

paní učitelce Dáše Polákové, kde podědil skříňku s motýlkem po Lukinovi. Ve školce je moc spokojený a také paní učitelky jsou z Adámka nadšené. Tak hodné dítě tam prý už dlouho nebylo! :-) Adýs si zase chválí školkovou kuchyni. Domů chodí „poo“ a vše probíhá splavně.

6. září se k docházce do vzdělávacího zařízení připojil též Lukáš. Za prodloužené prázdniny vděčí školáci rekonstrukcím prováděným na škole za účelem jejího rozšíření. Rekonstrukce, jež měla být ukončena 20. září je dnes (29.9.) stále ještě v plném proudu a konec v nedohlednu. Nástup do první třídy proběhl mírně adrenalinově. Úvodní ceremoniál narušilo zvonění mého mobilu - to mě paní učitelka odvolala k vyzvednutí Adama ze školky, jelikož prý již třikrát zvracel.

Prvním školním dnem jsme odstartovali trvalé pobíhání 2-3x denně dolů-nahoru po naší vesnici. S kočárem. A po schodech. V Bílovické verzi zpracování nájezdů (jedny schody je mají v dezolátním stavu, druhé je nemají vůbec) to je (a zejména v zimě bude) skutečná lahůdka. Ranní výsadky také nic moc. Ale jinak se Lukin tváří, že se mu ve škole líbí, přičemž nejlepší ze všeho je záchod, co má ty senzační dveře.

Matýskovo okénko

- Matýsek už má 2 roky
- Docela slušně už mluví, z jeho slovníku:
Abko – jablko
Bácha – brácha
Nejíbí – nelíbí
Vak – vlak
Oulo - kolo
- Nejraději si hraje s „báchou“ Lukáškem a „báchou“ Adámkem
- Spolehlivě již používá nočník

VŮNĚ PRAZDNIN 2010 – LÉTO PLNÉ CESTOVÁNÍ

Letošní prázdniny se vyloženě vydařily. Byly plné zážitků, smíchu, radosti dětí i dospělých. Bylo prohloubeno několik přátelských vztahů a prožita spousta emotivních příhod. Toto vše se zarylo hluboko do našeho vědomí a vzpomínání na všechny tyto prožitky nám bude vzpruhou za podzimních plískanic...Na začátku června jsme strávili příjemný týden na chalupě v Moravském

Karlově. Společnost nám dělaly tři další rodiny, z nichž svými hláškami jednoznačně vynikal Jirka "sobík" Hájek:-) Následoval přesun do vesničky Ostružná v Jeseníkách, kde jsme měli dojednaný pobyt jen s mamkou a dětmi v penziónu Ostružník. Tato dovolená byla v mnohém nezapomenutelná. Strašně jsme se nasmáli na výletech, které se všechny tak vynikajícím způsobem vydařily-zejména výlet na lesní bar, k pramenům Priesnitzových lázní (kde se mi Mates posral za krkem a jelikož měl jen trencle, tak si asi každý dovede představit, jak jsem asi vypadala po jeho transportu dolů – mazlavý

bobek rovnoměrně rozetřen po celé levé polovině mého těla:-)), lanovkový výlet na Čerňavu-ten si však zaslouží samostatný článek...Jen ta bába bytná Irena byla poněkud silně z jiného těsta než my:-). Zanedlouho jsme vyjeli spolu s Wildovými a Heršálky na cyklodovolenou do Meziklasí, k Sázavě. Celým pobytem se vinul a spojoval jej zejména toaletní papír Grand finále:-) I zde jsme se ohromně bavili. Kluci stihli i pobyt u babičky Jany ve Skalici, a také na Suchém. Maximální odpočinek a hýčkáni jsme si však užili zejména v termálech v Ramadě. Relaxaci v teplých bazénech střídalo řádění na tobogánech (a ty teda byly!) nebo odpočinek v saunách. K tomu vytuněné jídlo a doprovodné programy...sen každého bonvivána:-) Pohodové léto jsme zakončili rodičovským výletem na Malou Fatru. Letos jsme skutečně nastavili vysokou prázdninovou laťku...

VÝLET NA ČERŇAVU ANEB NÁVOD JAK PROJÍT TURNIKETEM

S babičkou Janou jsme v Jeseníkách podnikli několik zajímavých výletů, nejzábavnější byla však určitě naše cesta lanovkou na Čerňavu. Jeden by řekl, že o místy až adrenalinovou zábavu se postarají spíše děti, nicméně tentokrát bychom fiktivní cenu „šáša výletu“ rozhodně udělili babičce:-). Čtyřsedačková lanovka vypadala velmi pohodlně a moderně. Do nástupního areálu se vstupovalo přes turnikety, před kterými jsme se ukázněně zařadili do fronty a začali se těšit na jízdu. Odtud byl k Myši zábavné show už jen krok:-) Babička se poté, co přiložila svůj lístek na čtečku, začala cpát do turniketu. Problém byl v tom, že tento se nechtěl otočit a zařízení zahlásilo neplatný lístek. Po druhém pokusu, v zádech podupávající frontu, se babička rozhodla turniket podlézt. Poté co, se Myš zaklínala doprostřed turniketu, se tento začal konečně točit a vypadalo to, že babičku semele! Na konci chroustavého otáčení se myš objevila našťástí sice celá, ale bohužel před překážkou:-) V tomto okamžiku jsem teprve plně pochopila Pohlreichův výrok: „Ten je zmatenější jak bába v turniketu!:-) Po pokoření první překážky jsme se posunuli k nástupišti na lanovku-to mělo podobu čtyř samostatných vchodů s malou závorou, která se otvírala tehdy, když měla nastoupit další čtveřice. Závory jsme však zaregistrovali až tehdy, když jedna z nich vyšla Myši, snažící se nevědomky vecpat mimo pořadí, solidního facana! Fronta za námi se náramně bavila a to nevěděli, že to ještě není vše. Adýs si totiž sedl tak nešťastně, že zabral i babiččino místo a ta ve snaze nezasednout mu nohu a zároveň nenechat se srazit blížící se lanovkou prováděla

Adámekovo okénko

- Adámek už má 5 let
- V termálech se naučil plavat. Plave osobitým stylem, takové jako rychlé prsa, ale uplave dobrých 6 metrů!
- Bude chodit s Lukinem do plavání a keramiky
- Má rád domácí výtvarku, kterou máme letos na téma česká příroda
- Také se spolu učíme hrát na flétnu.

SMUTNÁ ZPRÁVA
Dne 22.9.2010 zemřel strýc
FRANTIŠEK MIKULÁŠ

Drdloviňy aňeb nowiňy Drdlovic rodiňy duberň 2010-září 2010

jakési šamanské tanečky:-) Myslím, že nasadit na lanovku naši rodinu bylo horší než tam nasazet a upevnit ty pivní soudky, co jely kousek za námi:-).

TRAPASY A VESELOSTI – CESTA S ČESNEKEM

Jako každý pracovní den jsem si i dnes ráno načepoval čerstvou vodu z vodovodu do pet láhve (v práci jsou staré trubky a voda je dosti železitého charakteru), z ledničky vyzvedl předchozí den připravenou svačinu a oběd a vše vložil do igelitové tašky, která následně putoval do mého již postaršího batůžku. Na zastávku IDS JMK jsem dorazil právě včas, abych po nástupu do dopravního prostředku měl možnost zaujmout jedno z mála posledních volných sedadel. Jako vždy jsem si usadil batůžek na klín a vyčkával jsem, až mne autobus dopraví na první místo přestupu. Vedle mne si sedl též pravidelný cestující. Dle mého odhadu se jedná o muže dělnické profese, pravděpodobně stavební. Po chvíli se mi zdálo, že cítím česnek, což mne trochu udivilo. Přišlo mi divné, že lidé nejsou dostatečně soudní na to, aby před jízdou veřejným dopravním prostředkem nepožívali takto agresivní aromatické potraviny. Vše jsem však odbyl myšlenkou, že je to právě onen dělník, který však takové věci pravděpodobně vůbec neřeší. Po celou cestu prvním dopravním prostředkem jsem čas od času ucítil lehký závan česneku. Dále jsem tomu však již nevěnoval pozornost a v Židenicích jsem přestoupil

do dalšího autobusu, který mne vždy veze k Semilasu, kde přestupuji do posledního dopravního prostředku – tramvaje.

Záhy po usednutí do druhého spoje mne udivil již dobře známý pach česneku. Pojal jsem jisté podezření, že s tím mám něco společného, protože onen dělník se mnou již cestu nesdílí. Začal jsem tedy pátrat odkud by se mohl ten česnekový odér dostávat do mého okolí. Pátrání bylo záhy korunováno úspěchem! Při bližším ohledání mého batůžku jsem zjistil, že díra, která se vytvořila častým přeplňováním tohoto batůžku v jeho horní části těsně vedle zipu, vede přímo ke konci igelitové tašky, ve které je ukryt můj oběd!!! Skandální odhalení!!! Rozhlížel jsem se, zda-li ještě někdo jiný neobjevil toto moje tajemství. Zdá-lo se, že nikoliv. Pokud možno nenápadně jsem uzavřel nechtěný otvor v batůžku a nedočkavě jsem vyhlížel svoji přestupní stanici. Ihned po výstupu u Semilasa jsem, v dostatečné vzdálenosti od všech ostatních lidí, otevřel batůžek a vyjmul igelitovou tašku s obědem. Nicméně česnek byl z batůžku stále cítit! Nechal jsem jej tedy pootevřený a šel jsem na tramvaj. Doufal jsem, že než dorazím na zastávku tak batůžek vyčichne. Současně jsem utěšnil vrchní část tašky co to šlo a s obavami na

poslední část své cesty jsem postával na tramvajové zastávce. Naštěstí jsou to do práce jen čtyři stanice a z batůžku se již žádná vůně nelinula. Zavřel jsem jej, abych nevypadal jak pobuda. Po nástupu do tramvaje do úplně posledních dveří jsem otevřel okénko a nechal přes svoji osobu proudit čerstvý vzduch z venku. Doufal jsem, že tento počín zajistí moji česnekovou anonymitu. Kromě velkého průvanu mezi jednotlivými stanicemi se již nic zvláštního nestalo. V poklidu jsem dorazil do kanceláře, kde mne čekal poslední krok. Bylo třeba připravit kolegyni v kanceláři na to, že dnes mám poněkud aromatické jídlo! Naštěstí má, stejně jako já, česnek ráda a tedy problém byl vyřešen. Poslední pomyslnou třešničkou na dortu byl můj oběd. Toho dne byl u nás na návštěvě významný klient z Francie. Jednatel ho přivedl do mé kanceláře kvůli zařízení rezervace hotelu přesně v okamžiku, kdy byla celá kancelář prosycena právě ohřátým obědem! I když nikdo nic nedal znát předpokládám, že to muselo být velmi cítit! I přes všechna úskalí jsem si na vynikajících hovězích nudličkách na česneku s rýží velmi pochutnal. Pro případné zájemce je možné získat recept u mé jedinečné manželky. ;-)

STRÍPKY NA ZÁVĚR

- Jana navštívila festival balkánské dechovky v srbském městě Guča.
- Matýsek chodí na výměnné pobyty k Šoupalům. Jedno dopoledne v týdnu se kluci potkávají u Honzy a jedno u mě. Spokojenost je na všech čtyřech stranách!
- S Honzou, Katkou, Štěpánkem a Přemečkem Šoupalovými jsme podnikli několik výletů. Výlet z Babic do Bílovic, kdy jsme pořádně zmokli, jsme si vynahradili výletem na Pouzdřanskou step, kdy nám naopak počasí přálo dokonale
- Na začátku září jsme podnikli několik výsadek na houby-kupodivu úspěšných! Díky atlasu, který jsme měli s sebou, jsme si i rozšířili repertoár sbíraných kousků, a to například o kotrč kadeřavý či stroček trubkovitý.
- Kromě cyklodovolené jsme letos kolo dost šidili. Pár výletů však přece jen proběhlo, například na nedalekou Panskou Líchu, na obřanské vláčky nebo do Babic.
- Teta Anežka se rozhodla pokořit výpočetní techniku. Vše začalo nákupem notebooku, nyní již píše e-maily a došlo i na komunikaci po Skype.
- Liborovi a Staňce se narodil druhý syn
- Doma teď pořádáme výtvarky s tématem česká příroda. Klukům se malování na velké formáty moc líbí a vznikají nám tu hotová umělecká díla.

Lukáškovo okénko

- Lukášek si k flétně přidal ještě klávesy.
- Ve škole ho nejvíce baví matematika
- Chodit bude ještě do keramiky, plavání a angličtiny
- Nejvíce se kamarádí s Josífkem, Štěpánkem Šoupalem, Matýskem Šicnerem a Magdou.
- Doma si hodně rád čte.